
Španělsko – země mnoha tváří  

    Španělsko. España. Spain. Ať už  si jméno tohoto státu vyslovíme v jakémkoliv jazyce, vždy zní magicky 
a kouzelně.  Je plné energie, barev a rozmanitosti. A stejně taková, ba naopak ještě krásnější, je zmíněná 
země i ve skutečnosti. 

      Říká se, že kdo nezažil, neuvěří. V tomhle případě to platí dvojnásob. Po nynější osobní zkušenosti už to 
mohu říct i já.  

     Ačkoliv jsem Španělsko vždy vnímal jako zemi velmi zajímavou, nespoutanou a temperamentní, až 
samotný příjezd do cílového městečka Lloret de Mar poblíž Barcelony, mně mé představy a očekávání 
nesčetněkrát potvrdil… Španělsko – kraj zalitý sluncem, nabízející širokou škálu možností, zábavy a aktivit, 
patří bezpochyby právem k jedněm z nejoblíbenějších turistických míst k navštívení nejen během letních 
dovolených. 

    Na své si přijde opravdu každý. Na milovníky historie dýchne atmosféra středověkých městeček 
s nabídkou mnoha hodnotných památek k obdivování. Na milovníky žen dýchne jejich „přirozená“ krása a 
pronikavý parfém, bohužel většinou bez nabídek. Plážové povaleče vytáhne do hor, nebo alespoň na krátkou 
procházku divoká příroda, doplněná svěžestí moře a dochucená vůní pryskyřice. I ty, které to dvakrát 
k umění netáhne, naprosto dostane jedinečnost a genialita architekta Antoni Gaudího a neméně tak 
bizarnost, originalita a provokace malíře a designera Salvadora Dalího. Ani těm, co nad jídlem ohrnují nos, 
se nepodaří odmítnout. Pestrost španělské kuchyně nenechá chladným ani toho nejzapřisáhlejšího „dietáře“. 
A jelikož pít se také musí, vyrábějí Španělé nejen pro nás turisty spoustu kvalitních a dobrých vín, destilátů, 
koňaků, šumivého vína cava či sangrie jako perfektní tečku za opulentním stolováním. 

     Chutné jídlo jsme tedy završili lahodným nápojem a pomalu se blíží jižanská noc nesoucí příjemné 
ochlazení. Co teď? Ani nyní nás vřelí a usměvaví domorodci nenechají, jak se u nás na Moravě říká, „ve 
štychu.“ Mají připravenou nekonečnou plejádu noční zábavy a fiest. Můžeme zabrousit třeba do karaoke 
baru, kde nás může při troše štěstí přivítat přívětivý slovenský číšník, a tomar la otra copa o picar las 
tapas*. V bujaré náladě se pak přesuneme zpátky do víru města, kde nás místní podnikatelé srdečně 
přesvědčují vskutku výhodnými nabídkami, abychom navštívili jeden z jejich podniků. V případě odmítnutí 
už tak přívětiví nejsou. Když ale zůstaneme a navštívíme jejich „království“, určitě neuděláme krok vedle. 
Pozor ale na výběr místa, španělské diskotéky a kluby mohou být pro nezkušené návštěvníky nebezpečné a 
zrádné.  

      Pokud ale ve zdraví dožijeme rána, můžeme se opět těšit na další nádherné španělské dny, které nám 
znovu otevírají řadu nových příležitostí.  

     A když ve finále nastane ten smutný okamžik nostalgie ve chvíli odjezdu, už nezbývá než jen doufat, že 
tento pohádkový výlet nebyl posledním nahlédnutím do bohatého menu, které nám právě otevřená náruč 
España maravillosa** umožnila zakusit… 

 

*  dát si další skleničku nebo tapas – drobné jídlo k zobání (para picar) 

**  skvělého, úžasného, báječného Španělska 
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El viaje a España 

     Desde el 7 de octubre de 2011 hasta el 16 de este mes mis compañeros de la escuela, los 
profes y yo estuvimos en una ciudad pequeña que se llama Lloret de Mar y está situada cerca 
(a eso de una hora) de Barcelona  - la capital de Catalunya que es una de las 17 provincias 
autónomas de España. 

      El viaje allí fue realizado por el liceo de Petr Bezruč de Frýdek – Místek,  pero 
mayormente gracias a las profesoras de español. Aunque el viaje duró casi un día y fue muy 
cansado para nosotros, toda la excursión absolutamente valió la pena. 

     Después, cuando llegamos a Lloret por fin, empezó el tiempo perfecto para cada persona. 
En cuanto de la organización preciosa pudimos ver el montón de los lugares excelentes e 
interesantes, los monumentos con el valor histórico muy rico o hacer diversas actividades 
bastante divertidas para todos. 

     Por otro lado, también cada día tuvimos el asueto, especialmente por las tardes (noches) 
pués hubó muchísimas oportunidades para hacer que nos gustó e interesó como pasear por la 
ciudad y su paisaje, regatear los precios lo más posible y más tarde probablemente comprar 
algo en las tiendas pequeñitas, mercados o mercadillos o solamente descansar o relajar en las 
playas con la copa de sangría en mano, charlando con los amigos y oyendo el sonido de las 
olas en el mar… 

     Pienso que nuestra excursión fue tan estupenda y maravillosa como España misma - un 
país tan único. 

      ¡Ojalá las memorias dulces duren para siempre! 
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